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29.DUBNA

NÁVRH ZADÁNÍ
Návrh zadání  je  zpracován  na  základě plánovacího  setkání  konaného dne 12.2.2025.  Občané
během něj vyjadřovali svá PŘÁNÍ, formulovali OBAVY spojené s proměnou místa a identifikovali
možné UNIKATNOSTI místa.

Návrh  zadání  je  připraven  pro  projednání  s  vedením  obvodu  a  jako  podklad  pro  zadání
architektonické  studie  řešící  proměnu místa.  Formuluje  fenomény,  kterým  by  se  zpracovatel
neměl vyhnout a měl by je v rámci svého návrhu zohlednit.

Komplexní řešení

Řešení má zahrnovat modernizace dnešních ploch hřiště i přilehlých travnatých ploch a vzrostlé
zeleně. Musí zahrnout širší území, nebýt jen řešením jednotlivých bodů. Samostatným bodem je
zahrnutí řešení současných vyšlapaných chodníčků a jejich formální uchopení.

Komentář: Konkrétní rozsah řešeného území musí zohlednit úseky pěších komunikací a celistvost
připravovaného návrhu. Doporučen je rozsah viz. přiložená mapa.

V severní části území by mělo být realizováno komplexní řešení, jižní část je možno
pojmout jen jako revitalizaci zpevněných ploch a doplnění mobiliáře. 
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Stavební program

Atraktivní  prvky  pro  děti  všech  generací,  inovativní  využití  stávajícího  kopečku,  dostatek
adekvátního mobiliáře, prvky rozmístěné v zeleni, pítko, herní stoly, stínění.

Komentář: Prvky pro děti by měly být dle názorů občanů soustředěny do jednoho „wow“ celku.
Je  otázkou,  jestli  podobné  řešení  nezpůsobí  přílišnou  atraktivitu  místa  a  jeho
povýšení nad lokální význam. Je třeba hledat adekvátní řešení. Doporučeno je použití
přírodních materiálů a pečlivé cílení na všechny věkové skupiny dětí. 

Kopeček  je  klíčovým  prvkem  identity  místa.  Měl  by  být  highlightem  řešení
a zapamatovatelným symbolem.

Mobiliář by měl řešit všechny možné uživatelské scénáře. Nemělo by se zapomenout
na solitérní sezení pod stromy, místa s područkami nebo odpočinkové sezení podél
cesty.

Zeleň by měla být využita inovativními způsoby pro pobyt a relaxaci.

Herní stoly si občané představují jako stůl na šachy nebo dámu, ping pongový stůl.

Stínění může být řešeno rozvojem zeleně nebo drobným doplněním stavebních prvků
(pergola, plachty...).

Unikátnost místa

Místo si musí uchovat svou vlastní identitu a nezařadit se mezi další hřiště, která se v okolí již
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nacházejí. Prvky, které by unikátnost místa měly podpořit, je možné vidět v existujícím kopečku,
rozvoji zeleně v místě, pojetím herních prvků v rámci hlavní hrací plochy. 

Další doporučení

Jako minimální investiční náklady lze považovat částku 5 mil. Kč, ta by ale zřejmě nepřinesla příliš
„viditelný výsledek“. Doporučená hodnota investice je cca 10 mil. Kč a více, přičemž část těchto
finančních  prostředků  lze  považovat  za  náklady  spojené  s  opravou  chodníků  a  dalších
zpevněných ploch.

Rozpracování návrhu by mělo být řešeno formou architektonické studie a následného zpracování
dalších stupňů PD. Dle standardů ČKA lze předpokládat projekční náklady ve výši do 150 000,- za
architektonickou studii a do 250 000,- za projekt pro povolení záměru. Lokální vysoutěžené ceny
lze předpokládat nižší.

Inicializace  revitalizace  sousedícího  objektu  technického  zázemí,  dnes  zřejmě  garáže  nebo
skladu.

Zapojení dětí do plánování formou workshopu v blízké škole.

Vyhodnocení  množství  zpevněných  ploch  a  revize  struktury  pěších  cest.  Cílem  by  mělo  být
nenavyšování zpevněných ploch a maximální aplikace povrchů propouštějících vodu.

Zapojení  místní  večerky  jako  „místa  správcovství“  nebo  bodu  možné  výpůjčky  potřebného
vybavení.


